

深圳市新的社会阶层代表人士热议党的十九届五中全会精神： 凝聚新阶层正能量 汇聚改革发展新动能

深圳侨报首席记者 李恩 通讯员邓飏 文图

习近平总书记在党的十九届五中全会上的重要讲话和全会精神在深圳新的社会阶层代表人士中引起强烈反响。连日来,深圳新的社会阶层代表人士通过多种形式学习十九届五中全会精神,结合自身工作实际,凝聚共识、凝聚智慧,为“十四五”时期经济社会发展和深圳“双区”建设注入深圳新阶层正能量、汇聚发展新动能。

市新联会会长,深圳前海置富金融控股集团董事局主席 马少福



党的十九届五中全会为中国未来发展把脉定向,描绘了宏伟蓝图,明确了目标任务,具有弥足深远的重要意义。全会推动“两个一百年”奋斗目标有机衔接,是逐梦未来的重要里程碑。全会的召开和释放的信号,将为中国和世界发展注入更强大的信心,带来更持久的活力,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。

我们要按照中央、省、市决策部署要求,把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,进一步提高政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,充分认识全会的重要意义,认真抓好全会精神的学习宣传贯彻,引导会员把思想和行动统一到全会精神上来,紧密结合行业实际,把全会确定的各项决策部署和工作要求落到实处。

市新联会副会长,广东瑞霆律师事务所主任 王丽娜



在“两个一百年”的历史交汇点,党的十九届五中全会胜利召开,审议通过了国民经济和社会发展的十四五规划和2035年远景目标的建议,意义重大,影响深远。作为新的社会阶层代表人士,必须认真学习和深刻领会全会精神,在当前错综复杂的政治经济形势面前,始终坚持在中国共产党的坚强领导下,保持清醒头脑,明辨是非,明确道路,顽强奋斗,砥砺前行,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦,作出自己应有的努力和贡献,不负韶华,不负时代。

市新联会副会长,深圳市慈善会执行副会长 房涛



作为新的社会阶层代表人士,一名深耕慈善行业的慈善人,近年来充分发挥新的社会阶层人士专业和平台优势,积极推动慈善在社会治理和社会发展中发挥积极作用。

通过认真学习公报,我有三个体会:一是人民对美好生活的向往始终是党的奋斗目标。二是“十四五”规划将打开社会治理的新局面。三是社会保障体系将更加完善,人民群众获得感、幸福感、安全感将不断增强。

带领人民创造幸福生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。回眸“十三五”,民生“获得感”实实在在。展望“十四五”,民生图景可期可及。面向“十四五”,相信党的十九届五中全会将推动幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶不断取得新进展,开创新时代中国特色社会主义的新境界。

市新联会副会长,深圳市网眼传媒有限公司董事长 孙国瑜



党的十九届五中全会框定了“十四五”期间的发展战略,从六个角度,夯实了以人民为中心的发展理念,高质量发展取代高速度发展。同时,确定了实体经济的支柱性地位,定调坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,把科技自立自强作为国家发展的战略支撑,强调了坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位,把科技自立自强作为国家发展的战略支撑,去虚就实成为现实。公报让人充满希望也充满信心。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,“人民有信仰,民族有希望,国家有力量!”成为中国老百姓团结奋斗的现实。只有全心全意为人民服务的初心使然,才会有五中全会公报的自信坦然,新的社会阶层人士当仁不让,应该抓住世界百年未有之大变局的历史机遇,发挥才能干事创业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

市新联会副会长,深圳新闻网副总编辑 周海斌



为更好实现十九届五中全会总目标凝聚共识汇聚力量,新闻人应在传播信息的过程中,提高政治站位,增强“四个意识”,在助力完成举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务上履职尽责、发挥作用。未来,深圳新闻网还将发挥自身平台优势,贴近群众、走进基层,形成一支“声声入耳,事事关心”的媒体团队,在新时代下拥抱新担当,展现新作为。

深圳经济特区的成长有赖于艰苦卓越的一代代建设者,从“十四五”到2035年,恰是青年一代新闻人的最美好时光,足够让这一代人成长为有理想、有本领、有担当的中流砥柱。在深的新闻从业者都应砥砺前行、开拓创新,创造出更多有温度的新闻作品,努力续写更多“春天的故事”。

市新联会副会长,网络作家 廖群诗



十九届五中全会审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,提出一系列事关全局事关长远的方向性、根本性、战略性重大部署,为全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向、提供了根本遵循。作为新阶层人士中的自由职业代表人士,我将坚决拥护中国共产党的领导,深入学习领会党的十九届五中全会精神,发挥自身优势助力落实好全会作出的各项决策部署,为实现全会提出的各项任务目标积极贡献力量。

市新联会副会长,对外经济贸易大学深圳研究院院长 廉思



党的十九届五中全会为在更高起点上推进改革开放指明了前进方向、提供了根本遵循,也向世界展示了中国坚定不移全面扩大开放、推动建设开放型世界经济、推动构建人类命运共同体的坚定决心。

作为新联会副会长和一名社科学者,在“十四五”时期,我们应当紧扣时代发展的脉搏,努力探寻中国发展的规律,把国家治理体系和治理能力现代化摆到更加突出的位置,用自己的学识推动各方面制度更加成熟更加完善,助力国家各领域体制机制改革,以功成必定有我的担当肩负起历史责任,把论文写在祖国大地上,写在中华民族伟大复兴的历史征程中。

市新联会副会长,深圳市茶叶流通协会会长 谢书荣



党的十九届五中全会是在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书记所作的工作报告和重要讲话,高瞻远瞩、总揽全局,思想深邃、内涵丰富,鼓舞人心、催人奋进,为做好“十四五”时期各项工作、全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向,提供了根本遵循。

全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,对于实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴具有重大现实意义和深远历史意义。作为一名新的社会阶层代表人士,将深刻领会习近平总书记的重要讲话精神,奋发有为,始终坚守诚信经营的原则,带领茶叶流通协会会员,为深圳经济社会发展贡献力量。

市新联会副会长兼秘书长,深圳市电影电视家协会副主席 武小云



认真学习了党的十九届五中全会《公报》和《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标的建议》,倍受鼓舞,倍感振奋。

党的十九届五中全会站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,描绘了党和国家今后一个时期的发展目标和宏伟蓝图,作为深圳新的社会阶层人士的一员,我将认真学习党的十九届五中全会精神,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,坚定不移听党话、跟党走,把新的社会阶层人士组织起来,充分发挥优势作用,立足本职工作贡献,奋力拼搏,谱写新时代新的社会阶层人士担当作为新篇章。

市新联会副会长,深圳市钟表行业协会会长 朱舜华



党的十九届五中全会明确了“十四五”时期经济社会发展的基本思路、主要目标及2035年远景目标,擘画了我国未来5年至15年发展蓝图。

作为新的社会阶层代表人士,深圳传统优势产业及时尚科技产业行业协会的引领者之一,将坚决落实党中央的战略部署,发挥行业自身、所处地域优势,抢抓粤港澳大湾区和中国特色社会主义先行示范区“双区”建设重大历史机遇,竭力打造高水平高质量行业公共服务平台、促进产业跨界融合发展、增强国内国际产业交流、推动传统优势产业现代化经济体系优化升级、加快产业数字化发展、提升公共文化服务水平、勇于产业科技创新探索,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

市新联会副会长,土巴兔董事长兼首席执行官 王国彬



党的十九届五中全会是在当今世界正经历百年未有之大变局、我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期召开的一次重要会议。我对“要坚持把发展经济着力点放在实体经济上,坚定不移建设制造强国、质量强国、网络强国、数字中国,推进产业基础高级化、产业链现代化,提高经济质量效益和核心竞争力”的战略部署有着深刻的感悟。

中国家居装饰产业汇聚了众多实体企业,但产业数字化基础还比较薄弱。作为新的社会阶层代表人士,将贯彻落实党的十九届五中全会精神,以改革创新为根本动力,坚持围绕“客户价值”持续创新,充分发挥自身优势,助力中国家居装饰产业数字化、智能化升级,为实现全会提出的目标任务积极贡献自己的力量。

市新联会副会长,粤美特集团董事长 王楚兰



党的十九届五中全会是站在“两个一百年”历史交汇点上,对开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出战略决策的一次重要会议。我们要认真学习领会、贯彻落实五中全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来,紧紧围绕“改革、开放、创新”三件大事,发挥新的社会阶层人士专业优势,从身边事做起,真抓实干,形成共唱一台好戏,推动高质量转型发展的强大合力,踔新征程,有信心、谋发展,在全面建设社会主义现代化国家新征程中,不断作出新的更大贡献。

市新联会监事长,中证天通会计师事务所深圳分所所长 杨高宇



党的十九届五中全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》提出,“完善现代税收制度,健全地方税、直接税体系,优化税制结构,适当提高直接税比重,深化税收征管制度改革。”对此,我有三点体会。

一是依法治国下的税收法定工作取得重大成果,并且正在有序、稳定地继续向前推进;二是我国的经济已经走入全新的、前所未有的局面,税收制度与对应的征管工作正在以此为基础做重大改革与升级,作为相关从业者,我们要更主动地参与到全新的升级浪潮中来;三是税制与征管的改革、升级彰显我国的市场经济将迎来更有活力、竞争更为充分的新时代,我们将抓住机遇,勇立潮头,与国家发展同频共振。

